

丢脸

囚犯从天上“飞”了

当地时间22日下午,两名囚犯在他人帮助下利用直升机从希腊首都雅典一座监狱脱逃。这已是他们第二次用直升机逃出这座监狱。这一只有在好莱坞大片中才会出现的事件震惊了整个希腊。23日,希腊总理卡拉曼利斯召开紧急会议,商讨监狱管理与安全问题。事发之后,这起越狱丑闻已经导致了多位高级官员下台。而希腊警方则在全国范围内展开了一场大搜捕,以将越狱逃脱的囚犯捉拿归案。



①监狱上空飞来直升机
②一脸茫然的狱警
③被遗弃在路边的直升机

两囚犯爬上突然飞来的直升机

这两名越狱者是42岁的希腊人瓦西里斯·帕拉约科斯塔斯和34岁的阿尔巴尼亚人阿尔科特·里宰。当地时间22日下午3时30分左右,雅典郊外科里达洛斯监狱的囚犯们正在放风,此时天空中飞来了一架直升机,并停在了监狱的房顶上。当其他囚犯还不明就里的时,这两人接住直升机上一名妇女放下的软梯,快速爬进了直升机机舱。

短短几分钟内发生的一切令现场所有人目瞪口呆。这一幕通常在好莱坞大片中才能看到。

地面的狱警反应过来后立即拉响警铃,他们第一时间冲到院子里,朝直升机开枪射击。直升机上的一名妇女则拿起早已准备好的自动步枪还击。希腊警方称,在交火过程中谁也没有伤着谁。狱警们眼睁睁看

着直升机载着囚犯安然离去。这两名囚犯可谓希腊最危险的囚犯,其中帕拉约科斯塔斯于1999年被判25年监禁,他被控犯下诸多罪行,其中包括绑架实业家米罗纳斯,在取得巨额赎金后将实业家释放;而里宰则因杀人罪被判终身监禁。

据目击者说,直升机后来在靠近雅典北部的一条公路附近被发现,该公路通往希腊中部的山区,而那里正是帕拉约科斯塔斯以前经常出没的地方。一对老年夫妇报警说,他们看到有汽车将里面的人全部接走。警方赶到并发现了被捆绑着的飞行员,飞行员嘴里塞着东西,头也被蒙上。飞机上有枪击的弹孔。飞行员告诉调查人员,一对夫妇租用了这架直升机,自称他们想从中部的伊泰阿城前往雅典。这对夫妇此前几周租用这架飞机数次。他说,这一次他们用AK47自动步枪和手榴弹逼迫他前往监狱接人。飞行员还证实说,有两辆汽

车将越狱的两人以及他们的同伙全部接走。

这不是他们第一次这样越狱

这使被控犯有武装抢劫和绑架罪的帕拉约科斯塔斯再次成名,他一直被称作“希腊的罗宾汉”。三年前他们两人也曾以同样的计划越狱成功,当时他们的同伙劫持了一架直升机,在放风的时候将直升机降落到科里达洛斯监狱附近。那次监狱警卫没有作出任何反应,他们以为那是官员巡视监狱的直升机。在这次越狱发生大约3个月,那方才在雅典西北约100公里处一处民宅将里宰抓获,而帕拉约科斯塔斯则一直在狱外逍遥到去年8月。帕拉约科斯塔斯和阿尔科特·里宰原本定于23日就他们上一次越狱逃跑而接受审判,但就在受审的前一天,他们再一次成功地越狱逃脱。

值得一提的是,帕拉约科斯塔斯的哥哥尼科斯同样是一名危险的囚犯,他被控犯有16宗银行抢劫罪,目前仍在监狱之中。调查表明,尼科斯是2006年那起越狱事件的策划者,也是两名帮凶之一。他本人曾于1990年从同一座监狱出逃。

多名官员引咎辞职

这起越狱事件对希腊监狱系统造成了沉重的打击。事发之后,希腊司法部长震怒,他立即赶到了位于雅典北部郊区的科里达洛斯监狱,他做的第一件事就是要求监狱主要负责官员引咎辞职。据悉,包括典狱长等人在内的官员已经宣布辞职。政府还紧急革除了三名司法部高级官员的职务。据希腊媒体报道,希腊总理卡拉曼利斯定于当地时间23日召开一次紧急会议,专门商讨该国监狱管理与安全问题。舆论猜测,司法部长在重压下宣布引咎辞职也只是时间问题,而越狱犯逍遥法外的时间越长,司法部长的压力就越大。

越狱事件可能波及政坛

去年年底,因为警察枪杀少年而酿成了冲突事件,之后希腊社会动荡了很长时间,在野党强烈要求提前选举,执政党的支持率跌至低谷。过去几个月中,在严重的经济危机面前,这一事件告一段落,但如今监狱重犯越狱事件却有可能重新激起反对党的抨击浪潮。如果这两名越狱重犯在短时间内无法归案,那么在野党极有可能利用这一事件要求司法部长等人下台,并展开调查,其矛头将会直指总理卡拉曼利斯。届时这一丑闻将会不断扩大,并影响希腊本不稳定的政坛。

成汉平

长脸

“莱温斯基第二”被杀案告破

2001年5月,华盛顿实习生钱德拉·利维与已婚加州民主党众议员加里·康迪特偷情数月后离奇失踪,后被发现有遭人谋杀。当康迪特被迫承认偷情事实之后,遇害的利维被媒体称为“莱温斯基第二”,而康迪特则成为谋杀利维的“头号嫌疑人”。尽管康迪特最终洗脱嫌疑,但仍身败名裂退出政坛,以卖冰激凌为生。日前警方终于找到了杀害利维的真凶!



利维和康迪特

与议员偷情的实习生失踪了

这起震惊美国政坛的情色谋杀案发生于2001年,女主角钱德拉·利维来自加利福尼亚州,是南加州大学公共行政系研究生,2000年10月24日,利维到美国联邦监狱局当实习生。不久,她和已婚加州民主党众议员加里·康迪特开始了秘密恋情。2001年5月5日,利维前往华盛顿的岩石溪公园散步,从此杳无音讯。据悉,利维失踪前曾在她姑姑的电话录音机中留言,表示有“惊人消息”“重大的事”要告诉姑姑,其母据此猜测,利维可能已经怀上了康迪特的孩子。

欲揭政坛“性爱俱乐部”被灭口?

尽管警方派出了大批警员展开调查,但始终没有找到

利维的下落。就在案情陷入僵局之际,利维的母亲苏珊和密友爆料称,利维生前曾和康迪特有染。起初康迪特坚决否认,但在人证物证确凿的情况下,2001年7月,在利维失踪两个月后,他终于承认了二人的婚外情。由于当时人们对数年前白宫实习生莱温斯基和克林顿总统之间的性丑闻记忆犹新,将同样也是华盛顿实习生的利维称为“莱温斯基第二”。更令人吃惊的是,康迪特前女友史密斯的律师罗宾森调查后发现,康迪特竟和另外3名活跃于白宫的政商闻人组成了一个“性爱俱乐部”,并要求利维和这三人上床。罗宾森推测,愤怒的利维表示要揭发此事,于是惨遭杀害。

议员身败名裂 改卖冰激凌谋生

种种迹象显示,利维很可

能已经遭人谋杀,康迪特被列为头号嫌疑对象。警方认为,康迪特极可能因担心自己的性丑闻曝光毁掉政治前途,所以下狠手将利维谋杀。随后数月里,警方对康迪特展开一系列调查,但最终康迪特通过了测谎仪检查,被证明与本案无关。尽管如此,这一丑闻还是毁掉了康迪特的政治前途。2002年3月,身败名裂的康迪特在谋求连任众议员的民主党初选中落败,不久结束了国会议员生涯。退出政坛之后,康迪特只好回到老家,改行卖冰激凌谋生。据悉,他开了两家冰激凌工厂,但不久就因生意不好而宣告倒闭。

8年后真凶现身

2002年5月22日,一名遛狗者终于在公园的一个偏僻角落意外发现了利维的遗骸,最终证实了利维被谋杀的推

测。但此后警方辛苦调查6年多,却一直未能找到凶手,此案也成为美国历史上最离奇的悬案之一。日前,美国警方突然宣布,案情取得重大突破,并已经找到真正的凶手!警方称,凶手嫌疑人名叫英格玛·古安地奎,是一名27岁的萨尔瓦多移民。当年利维案发生后,古安地奎又于2002年7月在利维遇害同一地点袭击了两名女性,他为此被判刑10年。但当时所有人的注意力全部集中在康迪特身上,竟然忽视了这一重要破案线索。直到去年,《华盛顿邮报》才发表长文对此案展开重新调查,并将古安地奎列为主要怀疑对象,这增加了警方破案的压力。最近,警方通过各种最新掌握的DNA证据,终于认定古安地奎就是杀害利维的凶手。

议员将出自传曝性丑闻“真相”

据悉,目前警方已经通知利维的父母,将在数日内正式逮捕古安地奎。利维的母亲苏珊称,这一消息令她“又喜又悲”,因为案子虽然破了,女儿却永远也回不来了。当得知破案的消息后,康迪特也如释重负。他说:“很不幸,由于媒体追求轰动效应,竟在这么长的时间里屏蔽了能找到真凶的重要线索。我一直都希望能有机会讲述我所知道的故事,但太多人打算听,现在我计划这么做了。”据悉,康迪特正计划出版一本关于当年性丑闻的自传。

这只宠物狗不简单 能嗅出主人患了乳腺癌

英国拉格比市64岁老妇毛琳·本斯养有一只名叫马克斯的混血牧羊犬,毛琳发现宠物狗马克斯总是用鼻子嗅她的呼吸,轻推她的右乳房,并且马克斯看着她的目光总是流露出悲哀的神色。马克斯的奇怪行为促使毛琳开始检查自己的胸部,结果她发现自

己右乳下竟长有一个小肿块,活组织切片检查显示它是一个恶性肿瘤,她患上了乳腺癌!所幸的是,毛琳及时通过手术切除了肿瘤,目前她已基本恢复了健康。毛琳深信,她的这条命显然是被宠物狗马克斯救回来的。

欧阳

这种流感疫苗不简单 能抵御H5N1型禽流感

据新华社电 美国科研人员22日宣布,他们成功培养出一种人造抗体,能抵御引发H5N1型禽流感、季节性流感和流感大流行的多种流感病毒,进而有望开发出一种“全能流感疫苗”。哈佛大学医学院教授韦恩·马拉斯科领导的科研团队当天发表声明说,这种抗体能够“锁住”流感病毒使其无法变异,使病毒丧失感染人体细胞的能力;通过在老鼠身上实验证明,这种抗体对多种类型的病毒有效。

马拉斯科和同事分别在老

鼠感染H5N1型禽流感病毒前后注入这种抗体,抵御病毒成功率达80%。他们在进一步实验中证明,这种抗体既能抵御H1型也能抵御H5N1型病毒。

引发大多数季节性流感的病毒为H1型。现阶段,H5N1型病毒可导致人禽流感病例,尚未变异至“人传人”程度,但医学界担心,H5N1型病毒仍可能发生变异,引发流感大流行。

一名研究人员告诉《纽约时报》记者,他们将在3年内开始临床试验,以证明这种新型人造抗体对人体无害。

解雇妈妈主持被控告 雇用残疾人受炮轰 BBC最近有点烦

曾获得英国皇家电视协会奖的一名英国广播公司(BBC)著名主持人在生完孩子两周后被BBC解雇,失去了主持人的工作。21日,她以遭受性别歧视为由将BBC告上法庭。此外,因雇用一名残疾人主持少儿节目,BBC最近还遭到家长炮轰,夹在残疾人维权组织和疼爱孩子的父母中间,公司是左右为难。

被控歧视女性

报道称,遭解雇者名叫邓洛普·泰萨,在BBC工作多年,她在去年11月生完第一个孩子的两周后收到BBC人事部门的让她离开主持人岗位。通知说,鉴于节目改版,泰萨将不再担任该节目主持人,而是被聘为自由记者。合同期限为4个月,2009年4月泰萨与BBC的合同将自动解除。

对此,泰萨感到十分愤怒。本月21日,她将BBC告上法院,要求法庭做出劳动仲裁,判

定BBC公司歧视女性。

雇用残障主持人受质疑

BBC不仅遭到自己雇员的控告,不少儿童家长对其节目也颇多怨言,可谓“祸不单行”。

本月以来,不少儿童家长在BBC的网站上发帖投诉一名右肢残疾的少儿节目主持人,称其残缺的形象吓坏孩子,不应该让她主持儿童节目。

这位遭家长抗议的主持人名叫莉莉·伯纳尔,她自出生时就没有了右前臂。今年1月,她加入BBC,主持一档名为《睡觉时间》的少儿节目。不料,伯纳尔的主持却招来家长的极度不满,许多家长表示,不愿让自己的孩子在电视上看见残障主持人,生怕孩子们因此做噩梦。

不过,一些英国残障人士社团声援伯纳尔和BBC。他们表示,残疾人在日常生活中常常受到歧视,这种现象必须改变。

据《中国日报》



狂欢



著名的巴西里约热内卢狂欢节桑巴游行22日拉开帷幕,将为期5天的里约热内卢狂欢节推上高潮。里约热内卢狂欢节被誉为“地球上最大的聚会”。各种肤色的人们在街头身着彩装,载歌载舞,将这座城市变成欢乐的海洋。图为演员在狂欢节上表演。

新华社记者 张传奇 摄